                                В СТРАНЕ ЦВЕТУЩИХ ПОДСОЛНУХОВ
[bookmark: _GoBack]      В Середине августа приехал из Киева внук. Я повел его тайными тропами вокруг любимого болота. Это произвело на него впечатление, и он стал снимать. Снимал в основном почему-то все время против солнца, но, тем не менее, фотографии получились интересными. На первой мы  с ним вдвоем,  на следующем я снимаю цветы, дальше опять я, я, я, пейзаж, нутрия, за которой  я долго охотился, а он снял очень  легко,  дама с удочкой, плодоносящий столб и я с другом Николаем Андреевичем.
Кажется,  пора дарить внуку портрет с моим изображением и надписью: «Победителю ученику от побежденного учителя», как в свое время поступил Жуковский, подарив свой портрет Пушкину.
А потом внук повез меня и моего друга  по стране цветущих подсолнухов. В  этом году у нас в окрестностях одни подсолнухи. Нет ни гречки, ни кукурузы, ни пшеницы.  Куда не кинь взгляд везде подсолнухи, подсолнухи, подсолнухи. Я их снимал, снимал,  и снимал. Ближние поля обычным объективом, а дальние телевиком. Но и на снимках сделанных телеобъективом, то есть на расстоянии десятка километров, все равно видно, что дальше там,  в голубой дымке,  все те же  подсолнухи.
На пейзаже с луной  и на следующем снимке  виден поселок, в котором я обитаю,  и где мне очень нравится
